

Prefeitura Municipal de Central

Contrato



GABINETE DO PREFEITO

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO N.º 294/2018. Na publicação realizada no dia 16 de julho de 2018 no Diário Oficial Eletrônico do Município, Edição nº 00557, onde se lê: "extrato do contrato nº 230/2018, celebrado entre o MUNICÍPIO DE CENTRAL e a empresa **RP PRODUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA**, CNPJ: 04.395.619/0001-01, Rua Teotônio Dourado Filho, nº 65, 1º Andar, Sala 01, Bairro Centro, CEP: 44.900-000, Irecê/BA, para Contratação de Serviços Artísticos na Realização das Festividades Juninas 2018 no Município de Central/BA.", leia-se: " EXTRATO DE CONTRATO Nº 294/2018".